
Självständigt arbete i husdjursvetenskap, G2E
EX0865, 40023.2021
 15 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2021-05-30   -   2021-06-20 
Antal svar 3
Studentantal 24
Svarsfrekvens 12 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Jag är nöjd med genomförandet av mitt självständiga arbete

 
Antal svar: 3 
Medel: 3,7 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 2
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

2.   Min förmåga att arbeta självständigt har utvecklats efter genomförandet av mitt självständiga arbete 

 
Antal svar: 3 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 1
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att genomföra mitt självständiga arbete



 
Antal svar: 3 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

4.   Administrationen (inklusive informationen) kring det självständiga arbetet har fungerat bra

 
Antal svar: 3 
Medel: 3,3 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 2
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

5.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande (tex olika tankar respekterades,
jämställdhetsaspekter, ingen förekomst av härskartekniker)

 
Antal svar: 3 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (tex utrustning och andra resurser) var tillfredställande

 
Antal svar: 3 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 0
Har ingen uppfattning: 2



7.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet)

 
Antal svar: 3 
Medel: 4,0 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 0
5: 1
Har ingen uppfattning: 1

8.   Jag har fått tillfredsställande handledning för att kunna genomföra mitt självständiga arbete

 
Antal svar: 3 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag fick konstruktiv återkoppling på den skriftliga delen av mitt arbete

 
Antal svar: 3 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag fick konstruktiv återkoppling vid den muntliga presentationen av mitt arbete

 



 
Antal svar: 3 
Medel: 4,3 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 0
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

11.   Jag fick konstruktiv återkoppling på min opposition på en annan students arbete

 
Antal svar: 3 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 1
Har ingen uppfattning: 2

12.   Övriga kommentarer

Kursledarens kommentarer
Kursen gavs även detta år helt på distans pga Corona-pandemin. Då det är ett individuellt kandidatarbetet som är i
fokus och därmed få föreläsningar och gruppövningar så fungerar kursen bra på distans. Men, handledning som är
ett viktigt moment i kursen blir ofta bättre om den åtminstone delvis kan ske med fysiska möten.

Tyvärr hade vi en svarsfrekvens på endast 12 % (3 svar) vilket inte är ok men förståeligt då kursen avslutas i juni
och alla jobbar med sina respektive arbeten. Till årets kurs hade vi förändrat skrivgruppsträffarna där mer fokus gavs
till hur opponering av allas arbeten gjordes. Hur bra skrivgrupperna fungerar beror till största del på hur delaktiga
studenterna är och att alla har gjort det som förväntas inför träffarna. Tanken är att det är studenterna som är
drivande på dessa träffar men skrivgruppledaren är viktigt för att få dem att fungera likvärdigt. Årets skrivgrupper har
till största del fungerat som tänkt och de jag pratat med muntligt tyckte de var värdefulla vilket gör att vi kommer att
fortsätta med dem även nästa år. Skrivgruppsäraran var nöjda och många gånger imponerade över hur bra
studenterna gav varandra konstruktiv feedback.

En som svarade på enkäten tyckte att det saknades information om den muntliga delen. All nödvändig information
finns dock i de instruktioner som är tillgänglig i Canvas vid kursens start. Men, vi tar med oss det inför nästa år och
gör det mer tydligt.

Studentrepresentantens kommentarer
 Studentrepresentanten har inte lämnat några kommentarer 



Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

